

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do pomocy państwa N 78/06 — Hiszpania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 160 z dnia 13 lipca 2007 r.)

(2007/C 187/08)

Strona 6, w drugiej linii (Numer środka pomocy):

zamiast: „N 78/06”,

powinno być: „N 788/06”.
